Moabnpotikd I INvpvaciov

& ﬂ@ Kepaioro 10 — B’ pépog
& 1.8-1.9-1.10

Mépoc A - Octwpia.

1. T Aépye mapayovToToinon;

2. Tloieg cival o1 yéBodoi tapayovTomoifiong; Awaote améd éva mapddeiypa.
3. T Aépe EKTT aképaiwv aAyePpIkWwy TTapaoTAoEwy;

4. T Aépe MKA aképaiwv ahyeppikv TapaoTaoswy;

5. Tlwg ppiokw TI¢ TIHEC TToU opileTe pia aAyePpiki TTapdoTacnh;
6. Tlwc amAomoiw aAyePpIkéC TTapaoTAoEIC;

7. Tlwc moAAamAaoidlw pnTég aAyePpikéC TApaoTAdeIC;

8. TTwg diaipw pnTéC aAyePpIkéEC TTAPAOTAOEIC;

9. Tlwcg kdvw éva oUvOeTO KAdopa amAo;

10. TTw¢ mMpooBéTw pNTEC AAYEPPIKEC TAPACTATEIC,

11. TTwc¢ agpaipw pnTéC aAyePppikéC TapaoTdoel;
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Mépoc B - Aoknoeic.

1. Na yivouv yivopevo ol TapaoTdoeig:
i) 3af+6a, ii) x%-5x, iii) 6x+8, iv) 12aB-18ay, V) X%yioxyiw?,

vi) . 15028-2508y+300Bx ,  vii) a(2x+3y)-B2x+3y), vii) (2a—1)(x-g-2)—(1—2a) x-2),
iX)  (0-3B) (X+Y)-(x-y) (3B , X) (2430 (t+1D1-3) (31+2)-2(3t+2)2,
Xi}  (2%-y) EHy—=0)+(3x+2y) (0-x-V) .

2. Na mapayovToToIngeTe Ta TTOAUWVULA:
D xXo-xX@p+yo-ye, ii) a®-502+20-10, iii) a2BZ+ofd-afy-vd ,
iv) 6x3+3x2-26x-13, V) 15ax2+750y2-9Bx2—45py2 . ‘

3. Na mapayovToToinoeTe Ta TOAUWVULA:

i) 25.-v2, i) 9a2-49p2 iif) %xz—%%yz, iv) %-}Txfyl,

V) xy, Vi) %_4[54, vii) 025x4-0,04y% ,  viii) (x-yP-22 .
4. Na TapayovToToInoETE TA TTOAUWVULA:

i) 9a*-02+20-1, ii) ot4203+02-1, iii) x2-y2-2y-1,

iv) 1+20f—a2-f2 , V) Xy 2ym—4x+4 .

5. Na mapayovromoin@olv Ta moAuwvua:
a) a®+2a+l  p) al+6a+9 v) X2+4xy+4y2

6. Na mapayovromoin©olv ol TapacTdoeig:

a) x3-x P) 64a2p-16p v) 5x2y2-80xyb ot) a2+2a+1-p2
7. Na amAoToingeTe TIC aAyePpikéC TAPATTATEIC:
X%y — 5xy ol —5a+6
Q) Gt ) S
x’y — 4xy — Sy o’ —6a+9
) x? — dax — 21a? 5 X +y
' (x2 4 3ax)’ x2 —xy — 2y2
xt — 5x% + 4 3x° — 24
g) ————— OT) ———————
x2—3x+2 2x2 4+ 6x — 20
0 9x%y? — 3xy? + y*
27x3 +y3
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8. Na amAomoinoeTe TI¢ aAyeppikéC TApaAoTAoEIG:

&
3

2(x +y)* 3x(x - y)?
@) —% B ——
4(x +y) z(y — x)
ap x2 4 xy
Y o X Xy +y?
Xy + 2y v =2
© x3 + 2xy 0)47 3 —8y?
0 3a? + 3ap ) 203 + 6aZp
4aB +4p* a2B+18ap?
0) B + 3aB N 6xy — 3x
20p° + 6a2p2 4xy? — 2x%y
a? — 4p? 6x2 + 3xy
10) a? — 2af P) 4x? — y?
(2x+y) o +a
) xy? — 4x3 18) ad+1
) -1 ) x3+8
1©) 5 107) 5
¥y — xy3
q By
9. Na kdvere TI¢ TPdEeIC:
2 10xy 8) X =1)% yx ) 8x(2x +1)% 15(1-2x)
5y 8x3 =1y 2V 3x=1). 612
5) 24(x+2y)* 12—y .- '
9y —-x) 18(-x-2y)% "

10. Na vivouv o1 akdAouBeg pdgeig:
3(x+1) 6(x— 1)(x+1)2

5x-5 x?-2x+1

5x2 10x-7 15x3 6.
a) 21Xy B) ” a4

YR z g ¥ . 3

(x~1)%" 9

11. Na yivouv o1 ak6AouBeg Tpdeig:

x2-1" x24+x-2°

2
a) (a’;—gj-azx, B (2X2y+3x)-%, Y) (2——3—+;—]-x3, 3) [5+;+-§3J-x2y‘?

x2

O Xeloa 3
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12. Na vi;/oug/xm 5aKéAouesg np%ﬁsug: "
- ax 2a
0) —+ =22, B) = +4, M 5 5
x-3 2
5 oo & 57,55
13. Na yivouv o1 ak6AouBeg mpdgeig: |
x2 —:‘x+2 % +3x‘-2+x21?4’ F) X)z(:iiz ¥ xffyy” _X:ij-y _Xzy,
v 2y+1 2y-1 N 2y +4 ‘

14.

15.

16.

17.

18.

19

yZ-y—2 y2_6y-6 yZ-8y+12

Na TapayovToToIRoETe Td TOAUWVUA:
A. 3x3+20x%+16x-20 B. 2x*+9x3+9x2-8x-12

Na amodeifeTe o711
1 1 1 1 1 1 1 2012

a. =—— B. —+—+—+...+ =

w(x+1) x g+l 1.2 23 34 2012.2013 2013
Na npoadiopiceTe Ta A kai B wore:

1 A B 1 A B

a. ————=—+— . > = +

(x+1)(x+2) x+1 x+2 X =5+6 13 x-2

Na mapayovTtomoinBolv oI TapacTdoeIC:
A.a(ty) -BGrtw)’= B QoeS)-(5-20)y= T (a+B)2x-y)+a-p=

A. 3y*-12y%= E.2(k+1)*-16 = ET. (a-2P)*+5(a-2p)+6=

Z. -4y’ =H (o)) H(e-1)= O 16-(gHy)*=

Na amAomoin@oulv o1 mapaoTdoeig:
2 4 4
o +a -
e e S U iy
a” +2a+1 YV — (Y
A B A 5 4y + 4y +1
1=+ -x’ 23* =513

. Na amAomoinB¢i To kKAdopa:

> —14y +13
A +2)" -93-)’
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20. Na yivouv o1 pd€eig:
o) -6 +9 216 o % —x A —3yx+2
v2=9 = x+3 20—y % =2x+1
P4y +4 2% -8
V) X X . 4X

X2 ——5x+6' xz -9

21. Na yivouv o1 pdgeig:
2y -3 X -2 1

a
) -y yx+1 2-2y7
4 3 2
B) 52—+ -
v°—-25 2¢+10 S5-¢
1 2
Y) 1

— +
r+2 yP—dy+4
22. Na amAomoinBei n mTapdoTaon:

1LY [ w) | o +wxd
A= [———] 1[— M s ][(x—w)z ]
v X v X XtV

23. Na ppeite To M.K.A kai To E.K.TT Twv aAyeppikwv TapaoTdoswy
X2-x,  X%-1, (x-1)*+(x-1)

24. Na amodeieTe oTI:
]_ 2
X~ 2% +1 :(1——L—j:—x
1-x 1-x

25. Eotw A=x3-4x kai B=x2-2x
A. Na vivouv yivopeva Ta A kai B .

, , A
B. Na amAomoihoeTe To KAdopa Fzg

. Na dciete 611 n mapdoTaon K=I-x+2002 civar ave§dpTnTn Tou X.

26. Na tapayovTomoIngeTe Ta TToAUWvVUHA:
A.Ba + 5, B.ax +px, T.3x-42 A 7d®+21a, E. kA + A3
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Ouoiw¢ Ta moAuwvuya:.

A. 14a-7p, B. 8x-8, . 5x-V3x, A 2a+16, E. 8x2-32x,

ET. -wlx+xyw
28. Na peTatpéyeTe g€ yIVOPEVO TTApAyOVTWY Td TTOAUWVUA:

A. Ba(x+yP(x+v)-8(x+V) B. X(y-1)-3(y-1)-(y-1)*  T. 6X3(X-v)+X(X-v)?

A. (a+1)3+2(-1-a)+a?(a+1) E. (ap+a)?+(p+1)2 IT. (1-k+A)%+k-A-1
29. Na peTatpéyeTe g yivopeva TIC TAPACTACEIG:

A. ax+ay+5x+by, B. x+y-x2-xv, I. 10a-a?+10p-ap,

A. x%-ax-a®y+axy, E. xy3-24y%-7axy+2la  ZT.(x+1)(x-2)-5(x-2)
30. Na petatpéyeTe o€ yIvOpEva TIC TAPAOTAOEIG:

A. 81p2-169¢? B. 4-x2, . 100-a*,

A. a®p*-v?, E. 21(y-6)+(2y?+5)(6-y) ZT. 16k2-36,
31. Na ppeite TI¢ TIHEC TWV HETAPANTWY Yia TIC oTroicg Oev opiovTal o1 apIOUNTIKEG TIHEC

TWV TApaAcTAcEWV:

2
A 2 p £+l o e+l o-5
y+1 X 2a -5 -7

32.

33.

34.

Xelhioa 6 0O

Na amAomoihceTe TIG TAPAOTACEIG:
i (x+1)(x+2) i x(2x — 5)

b 2

X+ 2 X
x*(2x — 1)y
y2x2(2x — 1)*

iii)

Na amAoToIAcETE TIC TTAPACTACEIG:
i x2 4+ 3x+2 i) x? — 12x + 36
X2 4+4x+3 x2—-5x—-6"
L34+ T7x =10
) —————
2x2 - 11x+9

Na kdveTe Toug ToAAaTrAdoidopoug:
2x 6y 2
H =X oy “)_33.6_(1, iii)—7— 6y
28 5B 72

3y ' 4_)(—2—’ 1 14x
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35. Na kdveTe Tig Tpdgeig:

X +xy 6y . x+1 3x*-3
i) Va7 2
3y x Tx -1 2(x+41)

36. Na kavete TiIg Tpdageig:
i)x2—49_x2—36
X+6 x+7
20— 5p (50 —2B)
2502 — 4B2 4a2 — 25p2

if)

37. Na kavete TI¢ TIpdEeic:
x?—4x+4 x2-9
4 ) —6x+9 x2—4
o — B> (a+B)
(0 +PB)4 (a —P)°
i) 32x2 — 8 x?—x
x2— 16x% X +x2

i)

38. Na kdvete TIG diaipéaelg:
i) (7x* + 35xy + 21x): (7x)
ii) (x%yz + y*zx + z2xy): (xyz)
39. Na amAoToInNgeTE TIC TAPACTACEIG:
-1 x*43x+2

) x+3 if) ax + Sa.
x+1° ox + 20

x2—-9 x24+6x+5

40. Na amAoTIoINGETE TIG napaonoslg:
.\ XY +XZ+ay+oaz o’ — B3
i) i) — )
oaf +ay +Bx+yx a2+ af + B2
x* —y
(X2 +y*)(x+y)

iii)

41. Na ppceite To M.K.A. ka1 To E.K.TT. Twv tapaotdocwv:
A. A=2a3p, B=a?p+p?a, B. A=x?-1, B=(x+1)?

42. Na ppceite To M.K.A. kai E.K.TT. Twv Tapaordoswv:
A. A=3x%y, B=6xy, M=byx3
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B. A=a+p, B=a?+2ap+p?

43. Na kdveTe TI¢ TpdeIg:
L X .. B a
iy ey PP (ot p)
5 _a-—p
@B +B*e o+B

iii)
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